

S KONFERENCE SZDL

Postopek moramo poenostaviti

Na zadnji seji občinske konference socialistične zveze je bil sprejet Pravilnik o podeljevanju srebrnih priznanj OF slovenskega naroda in o delu žirije, strinjali pa so se tudi s predlaganimi letošnjimi dobitniki teh priznanj, ki so jim bila podeljena teden dni kasneje na slovesnosti v Robu ob praznovanju občinskega praznika.

Člani občinske konference so sprejeli tudi poslovnik, ki ureja način uresničevanja pravic in dolžnosti konference Socialistične zveze delovnih ljudi naše občine in njenih organov, način organiziranosti in postopke o delovanju konference in njenih organov.

Obpravnavali in sprejeli pa so tudi poročilo o opravljenih volilnih aktivnostih ter izvedbi volitev 11. in 14. marca 1982. Naj na kratko povzamemo srž ocene: z udeležbo delovnih ljudi in občanov na voliščih v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih smo lahko zadovoljni. Udeležba je nedvomen dokaz, da se delovni ljudje in občani zavedajo, da naše skupne probleme in težave lahko razrešujemo samo skupaj v našem samoupravnem delegatskem sistemu, ob sodelovanju širšega kroga samoupravljalcev. Obenem pa udeležba na volitvah tudi kaže na jasno usmerjenost večine delovnih ljudi in občanov, ki se bodo spopadali s tistimi tendencami, ki ne verjamejo v razreševanje naših problemov in uresničevanje razvojnih ciljev znotraj samoupravnega sistema.

V organizacijah združenega dela, drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih se je volitev udeležilo 85,4 odstotka delovnih ljudi. Znotraj posameznih kategorij pa je bila udeležba naslednja: delavci v združenem delu in kmetje kooperanti 90,9 odstotka, študenti 63,7 odstotka, dijaki 92,3 odstotka, samostojni obrtniki in pri njih zaposleni delavci 78,4 odstotka. Volitev v krajevnih skupnostih se je udeležilo 89,8 odstotka volilnih upravičencev. V krajevnih skupnostih so bile opravljene tudi volitve članov delegacij, ki jih oblikujejo kmetje. Le-ti so volili

na 47 voliščih, volilo pa je 95,8 odstotka kmetov.

Čeprav smo z udeležbo na volitvah lahko zadovoljni, pa je konferenca opozorila tudi na nekatere slabe strani volitev, ki so se pokazale tako v vsebini kot tudi v tehnični izvedbi volitev. Slabša je bila udeležba na volitvah v tistih te-

je seveda povzročilo slabo razpoloženje volilcev. Rezultati volitev tudi kažejo, da je bila udeležba občanov masovnejša v izvenmestnih krajevnih skupnostih, kar priča o odtujenosti, anonimnosti in slabi povezanosti krajanov v večjih mestnih krajevnih skupnostih. Izvedba volitev v TOZD pa je bila vse preveč vezana na

»Zahvaljujem se vam za zaupanje in upam, da bom vaše zaupanje tudi opravičil. Prizadeval si bom, da bo socialistična zveza delovnega ljudstva



Peter Vrhunc

postala splošni ljudski parlament, v katerem delovni ljudje in občani usklajujejo svoje interese. Za to pa bo potrebno odpraviti nekatere pomanjkljivosti. Doslej smo bili, na primer, šibki pri sekcijem

delovanju, zato moramo delo na tem področju pojačati. Več poudarka bomo morali dati tudi ustavni preobrazbi krajevnih skupnosti. Ugotovljamo, da se ne bomo mogli izogniti še nadaljnjemu prostorskemu preoblikovanju krajevnih skupnosti, da bi tako odpravili preveliko odtujenost, anonimnost, premajhno aktivnost in povezanost občanov v številčno in prostorsko prevelikih krajevnih skupnostih, je med drugim poudaril PETER VRHUNC, ki so ga člani občinske konference SZDL z navdušenim ploskanjem ponovno izvolili za predsednika in s tem izrazili potrditev, da je bilo njegovo dosedanje dveletno delo pri opravljanju nalog predsednika OK SZDL uspešno.

Na isti seji je konferenca, na njegovo prošnjo, razrešila PETRA DURJAVO dolžnosti sekretarja OK SZDL, ker odhaja na novo delovno dolžnost. Z iskrenimi besedami so se mu prisotni zahvalili za njegovo požrtvovalno delo pri poglobljanju vloge socialistične zveze v občinskem in tudi širšem prostoru.

N. L. Č.

meljnih samoupravnih skupnostih, kjer sindikat in SZDL nista dovolj mobilna in množična. Pokazalo se je, da je tehnika izvedbe volitev razmeroma zapletena in bi jo zato veljalo poenostaviti. Ugotovljene so bile tudi napake pri tiskanju glasovnic, prav tako pa smo bili spet priče slabo ažuriranim volilnim imenikom, kar

avtomatizem prihoda in odhoda z delovnega mesta.

Na območju naše občine je bilo izvoljenih 585 delegacij s skupno 4679 člani delegacij za delegiranje delegatov v skupščine SIS, ter 150 delegacij s 1041 člani za delegiranje delegatov v skupščine DPS.

N.L.Č.

SLAVNOSTNA SEJA
OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV

Srebrni znaki podeljeni

Prvi maj je praznik, ko se spominjamo vloge in pomena tega dne, je pa tudi dan, ki ga obeležimo z doseženimi zmagami in z zahvalami tistim delavcem, ki so največ prispevali k razvoju naše skupnosti.

Občinski svet zveze sindikatov je v počastitev tega dne na slavnostni seji podelil dvajsetim posameznikom in petim osnovnim organizacijam Zveze sindikatov in konferencam OO ZS srebrne znake Zveze sindikatov Slovenije.

Po uvodnih besedah predsednika občinskega sveta ZS Janeza Čebulja, v katerih je orisal pomen in vlogo delavskega gibanja v posameznih

slovje in tehnologijo - Farmacija, ANDREJA KRVINA iz Osnovne šole 7. maja Dobrova, ANTON MALTAŠIČ iz GG Ljubljana TOZD Škofljica, PETER MILAVEC iz Iskre Commerce-Servis, TANJA MIŠKOVIČ iz Vzgojnovarstvene organizacije Vič Rudnik, ALENKA SRDIČ iz Mercator DSSS SOZD, FRANC ŠKOF iz Mercator Rožnik-DSSS, DRAGAN ŠTANCER iz Ilirije Vedrog TOZD Marketing, ELIZABETA ŠURBEK iz Angore obrat Rakovnik, RADENKO TOMIČ iz SGP Grosuplje TOZD Gradbeni polizdelki in OLGA TOMŠIČ iz Zveze skupnosti za zaposlovanje.



Del nagrajencev, ki so za svoje uspešno delo prejeli srebrne znake Zveze sindikatov Slovenije.

fazah njegovega razvoja, so srebrne znake Zveze sindikatov prejeli naslednji posamezniki in organizacije:

IVAN ANDRAŠEC iz Ljubljanskih mlekar TOZD Posestva, LAZO BILBIJA iz Hoje-Žaga Škofljica, JANKO CIRIČ iz Tobačne tovarne Ljubljana TOZD Proizvodnja, ALOJZ DRAGOŠ iz Kolinske TOZD Vinocet, SLAVKA EMERŠIČ iz Zdravstvenega doma Ljubljana TOZD Vič Rudnik, LUDVIK HREN iz Mercator Rožnik TOZD Dolomiti, FRANC JERALA iz Iskre-Široka potrošnja, raziskovalni inštitut, HAN SAN KARAJIČ iz SGP Grosuplje TOZD splošne gradnje, ANDREJ KOCEN iz Komunalnega podjetja Ljubljana TOZD Komunalne gradnje, dr. ALEŠ KRBAVČIČ iz Fakultete za naravo-

Srebrni znak ZSS pa so prejele tudi naslednje osnovne organizacije in konference OO ZS:

Konferenca osnovne organizacije ZS GOZDNO GOSPODARSTVO LJUBLJANA, osnovna organizacija ZS Emona Merkur TOZD PEKARNA CENTER, osnovna organizacija ZS SUROVINA TOZD LJUBLJANA, sindikalna konferenca delavcev zaposlenih pri ZASEBNIH DELODAJALCIH in osnovna organizacija ZS DOM NA BOKALCIH.

Ze tako slovesno in praznično vzdušje je še bolj poglobil kulturni program, v katerem je sodeloval moški pevski zbor Kulturno umetniškega društva iz Iške vasi in član Slovenskega narodnega gledališča Janez Rohaček.

N. L. Č.

PRVOMAJSKA LISTINA ZSJ
Galanteriji Podpeč

Na seji predsedstva ZSJ so 28. aprila podelili prvomajske listine ZSJ za letošnje leto. Za dobro sindikalno delo pri razvijanju samoupravljanja, za prispevek k povečanju produktivnosti dela, za uspehe pri uresničevanju načela delitve po delu in pri izboljšanju življenjskega standarda delavcev, so letos prvomajske listine dobile tudi tri osnovne sindikalne organizacije in občinski sindikalni svet iz naše republike.

Med dobitniki je bila tudi osnovna organizacija ZS HOJA TOZD Galanterija Podpeč iz naše občine, zametki katere segajo že v leto 1906 s postavitvijo privatne žage, in že takrat so bili delavci sindikalno aktivni, tako da se je 1941. leta veliko delavcev vključilo v OF. S proizvodnjo lesne galanterije, namenjene pretežno za izvoz, so pričeli že leta 1947. Januarja 1950 so med prvimi ustanovili delavski svet, leta 1954 pa je bila njihova sindikalna organizacija proglašena za najboljšo v Sloveniji. V preteklih letih so dosegli zavidljive izvozne rezultate, uspešno so razvili delegatski sistem. Delavci se tudi aktivno vključujejo v samoupravljanje v krajevni skupnosti.

Zahvala za prizadevno delo

»Ob tej priložnosti izrekam, v imenu družbenopolitičnih organizacij in skupščine občine, priznanje in zahvalo vodstvom skupščin in izvršnim odborom ter drugim organom v samoupravnih interesnih skupnostih, delegacijam in konferencam delegacij ter posameznim delegatom, ki so v tem štiriletnem obdobju s svojim odgovornim delom in razreševanjem problemov doprinesli k nadaljnjemu uveljavljanju svobodne menjave dela na tem področju.

Čeprav na prvi pogled, ko prebiramo naše ocene o delu skupščin SIS v drugem mandatnem obdobju izgleda, da so dokaj kritične, pa vendarle lahko skupaj ugotovimo, da ste opravili obsežno delo in

V teku so
zasedanja skupščin
občinskih SIS

Prva skupna zasedanja zborov skupščin samoupravnih interesnih skupnosti so potekala v znamenju konstituiranja in volitev novih vodstev.

Ob sorazmerno dobri udeležbi so delegati poslušali poročila o opravljenem delu samoupravnih interesnih skupnosti v drugem mandatu, sprejeli so poslovnik o delu organov samoupravnih interesnih skupnosti, se pogovorili o načinu in metodah dela, na nekaterih skupščinskih zasedanjih pa so sprejeli tudi statutarne spremembe. V ospredju pa so bile seveda volitve novih vodstev samoupravnih interesnih skupnosti.

Tako je skupščina skupnosti otroškega varstva (sestala se je 18. marca) za predsednika izvolila MAJO STREHOVEC, za predsednika zbora uporabnikov MIRKA JARCA in za predsednika zbora izvajalcev MARIJO APOVNIK. Delegati skupščine izobraževalne skupnosti so na prvi seji 15. aprila za predsednika izvolili ANTONA DOMJANA, zbor uporabnikov bo vodila FRANKA ZAKRAJŠEK, zbor izvajalcev pa CIRILA ZDEŠAR. Skupščino občinske kulturne skupnosti bo vodil NIKO VALJAVEC. Na tem prvem zasedanju, ki je bilo 19. aprila pa so za predsednika zbora uporabnikov izvolili NEDELJKA LENGARJA, zbor izvajalcev pa bo vodila MAJDA BREMŠE.

21. aprila so se sestali tudi delegati skupščine SIS za zaposlovanje. Za predsednika so izvolili STOJANA GOMEZELJA, za njegovega namestnika pa IVANA GORIČANCA.

Skupščino samoupravne interesne telesnokulturne skupnosti bo odslej vodil BINE LENARŠIČ. Na prvem zasedanju te skupščine, ki je bila 22. aprila so izvolili tudi oba predsednika zborov. Izvajalce bo vodil ERIK KRISCH, uporabnike pa ANTON POTOČNIK.

Sestava novega
izvršnega sveta

V prejšnji številki Naše komune smo sicer objavili sestavo novega izvršnega sveta, vendar nam ga je zagodel tiskarski škrtar, tako da je bila objavljena sestava nepopolna. Zato ga tokrat objavljamo ponovno.

Predsednik izvršnega sveta je Joško VUČMILO, namestnik predsednika Franc KRUMBERGER, člani pa: Stane ABUNAR (sekretar sekretariata za LO), Tatjana BRANK (predsednica komiteja za družbene dejavnosti), Janko JAPELJ (predsednik komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo), Tanja JELEN (vodja kadrovske službe), Janez KOVAČ (predsednik komiteja za urejanje prostora in varstvo okolja), Marjan KRMAVNER, Viktor MARINC (predsednik komiteja za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo), Slavko MATIČIČ, Jožica POGAČNIK (sekretarka sekretariata za občo upravo in proračun), Vasilij PREŠEREN, Bojan SIMONIČ, Metka SIMONIČ in Albin STRITAR.

razrešili vrsto vprašanj, ki zadevajo življenje in delo vseh občanov občine, tistih, ki v združenem delu ustvarjajo nove vrednote, starejših občanov, ki uživajo sadove minulega dela, kot tistih najmlajših, ki se usposablajo za življenje in delo.

To je le del besed, ki jih je predsednik občinske konference socialistične zveze delovnega ljudstva Peter Vrhunc namenil predsednikom skupščin in izvršnim odborom SIS ter predsednikom zborov izvajalcev in zborov uporabnikov skupščin SIS v preteklem, drugem mandatnem obdobju, ki so se zbrali na tovariškem srečanju, organiziranem z namenom, da se tam aktivistom vsaj s skromnimi besedami in knjižnimi darili oddolžimo za požrtvovalno delo.

N. L. Č.

